

Petice za záchranu zimních sportů na Praze 5

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním.

My, níže podepsaní, vyzýváme **městskou část Praha 5, hlavní město Praha** a jejich orgány k **záchraně ledního hokeje, krasobruslení a veřejného bruslení na Praze 5**. V důsledku náhlého **rozhodnutí soukromých majitelů zimního stadionu Nikolajka o jeho uzavření** a neochotě jednat o možnostech dalšího provozování přišly **stovky dětí** hokejového klubu HC Smíchov 1913 a krasobruslařského klubu KK Stadion Praha o jediné sportoviště svého druhu na území Prahy 5 a vážně hrozí **zánik oblíbených a tradičních zimních sportů** v této městské části.

Petici sepisujeme i jménem našich dětí, jménem dětí z obou sportovních klubů, jménem dětí z Prahy 5 i z dalších městských částí, které se na Nikolajce naučily bruslit, našly si tam kamarády, získávaly důležité životní hodnoty a hrdě reprezentovaly Prahu 5. A také jménem menších dětí a rodin, které by mohly sportoviště využívat v budoucnu.

Na stadionu bruslili i **žáci základních škol** z širokého okolí, v zimní sezóně se k nim o víkendech připojovaly další **stovky lidí na veřejném bruslení**. Ti všichni přijdou o jednu z mála možností na území Prahy 5 aktivně sportovat.

Jsme přesvědčeni, že podpora sportu u dětí je zásadním veřejným zájmem a prosíme, aby dětem z Prahy 5 a jejím občanům bylo nadále umožněno sportovat na ledě. Městská část Praha 5 má téměř **90 000 obyvatel** a roste tu další rozsáhlá bytová výstavba, která brzy přiláká další rodiny s dětmi. **Pátá největší městská část**, co do počtu obyvatel, přitom po uzavření Nikolajky **nemá vlastní zimní stadion**, na rozdíl od mnohem menších měst jako jsou např. Černošice, Říčany, Rakovník či Kladno.

Nikolajka jako zimní stadion končí okamžitě, v září 2022 neobnoví provoz ledové plochy po letní odstávce, vyzýváme proto **orgány městské části Praha 5 a hlavního města Prahy**, aby stávající situaci **řešily urychleně a učinily následující kroky:**

- a) našly vhodný pozemek v majetku města pro **výstavbu provizorní kryté ledové plochy** s celoročním provozem pro sezonu 2022/2023,
- b) podpořily výstavbu provizorní haly a činily kroky k **zajištění provozu takové ledové plochy** (finančně se podílely, pomohly najít investora atd.),
- c) zasazovaly se a prosazovaly **výstavbu nového zimního stadionu** na území MČ Praha 5 v následujícím volebním období 2022 – 2026,
- d) **zabránily změně statutu pozemku** zimního stadionu Nikolajka **určeného pro sport** na plochu určenou k bytové či komerční výstavbě, zasadily se o zpřísnění návrhu Metropolitního plánu a pokusily se najít cestu k obnovení provozu a záchraně stadionu, který je v současnosti nejstarším zimním stadionem na území hlavního města.

Petiční výbor ve složení:

Mgr. Petra Sochorcová, [REDACTED]

Bc. Václav Kozák, [REDACTED]

Michaela Kaňáková, [REDACTED]

Dominika Rabová, [REDACTED]

Petiční výbor zastupuje:

Mgr. Petra Sochorcová, [REDACTED]